

«Приходите в гости к музыке»

Есть очень много людей эмоциональных, ранимых, которые переживают особенно остро за близких людей, первыми приходят на помощь, никогда не останутся равнодушными. Такую доброту, душевность и сострадание, как ни странно, воспитывает музыка.

Если вы хотите воспитать своего ребенка добрым, отзывчивым - как можно раньше приучите его к музыке, научите его любить музыку. И вас, и вашего ребенка, она может научить очень многому.

Выбирайте время для слушания музыкальных произведений такое, чтобы ни вас, ни вашего ребенка ничего не отвлекало от музыки. Произведение нужно слушать внимательно от начала до конца. Для этого нужно выбрать небольшое произведение. Лучше, если вы начнете слушать песни, т. к. в песнях наиболее понятны слова и интонация исполнения. Обратите внимание на низкие и высокие звуки, громкие и тихие. Вместе с ребенком разберите то, что услышали, о чем поется в песне.

Постепенно от музыки со словами плавно переходите к слушанию музыки без слов. Но не забывайте регулярно возвращаться к тем произведениям, которые вы уже слушали.

Очень важно, чтобы ваши совместные слушания музыки стали регулярными. И тогда вы увидите, как изменится ваш ребенок, становясь более добрым, душевным и эмоциональным.